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Krosno, dn. 2.08.2010 .r.
 Do wszystkich uczestników postępowania, wg.rozdzielnika,  TABLICA OGŁOSZEŃ, www.krosno.med.pl
Zgodnie z art. 38 pkt.1 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku (Dz. U. nr 19 poz. 177 z późn. zm.) Prawo Zamówień Publicznych Wykonawca zwraca się z pytaniami do Zamawiającego

Pytanie 1

Czy Zamawiający odstąpi od wymogu podania w umowie na etapie składania ofert nr fabrycznego oferowanych urządzeń ?
Odpowiedź:

Zamawiający odstępuje od wymogu podania w § 1 ust. 4 wzoru umowy  na etapie składania ofert nr fabrycznego oferowanych urządzeń. Jednakże, zmianie ulega w § 4 ust.1 wzoru umowy w następujący sposób:
1.Wykonawca zobowiązuje się do dostarczenia dzierżawionych urządzeń, o których mowa w § 1 ust.1 pkt 1) własnym transportem i na własny koszt oraz ich zainstalowania i uruchomienia w Zakładzie Diagnostyki Laboratoryjnej i Mikrobiologii Zamawiającego – w terminie do 6 tygodni od daty zawarcia umowy. Strony poświadczą wykonanie umowy w tej części podpisanym bez zastrzeżeń  protokołem przekazania – odbioru zawierającym numery fabryczne zaoferowanych urządzeń.
Pytanie 2

Czy Zamawiający wyraża zgodę na ujednolicenie zapisów w SIWZ załącznik nr 2 a pkt 10 oraz umowy § 3 ust 7 poprzez określenie terminu ważności odczynników na min. 4-6 miesięcy ? 
Odpowiedź:

Zamawiający ujednolica zapisy w SIWZ załącznik nr 2 a pkt 10 oraz umowy § 3 ust 7 poprzez określenie terminu ważności odczynników na min. 4-6 miesięcy.
Pytanie 3

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę wysokości kar umownych na:

a. za zwłokę w realizacji przedmiotu umowy w wysokości 0,2 % niezrealizowanej części zamówienia za każdy dzień zwłoki (nie mniej niż 20 zł),

b. w przypadku nie dotrzymania terminu załatwienia reklamacji w wysokości 0,4% zareklamowanej części zamówienia za każdy dzień zwłoki (nie mniej niż 20 zł),

c. w przypadku niewykonania lub nienależytego wykonania umowy w wysokości 20% niezrealizowanej części umowy  (nie mniej niż 20 zł).

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zaproponowane ww. zmiany dotyczące umowy.
Zamawiający zmienia wzór umowy przetargowej w następujący sposób:
Zmianie ulega § 3 ust. 4

4. Dostawa towaru następować będzie do Magazynu zlokalizowanego przy ul. Korczyńskiej w dni robocze w godz. 7.00 – 14.35.

Zmianie ulega § 5 ust. 5 pkt. 2
2) za zakupione odczynniki Zamawiający zapłaci kwotę wynikającą z sumy iloczynów cen jednostkowych odczynników oraz ilości  wynikającej z jednej dostawy – w oparciu o wystawioną fakturę.


Jednocześnie informujemy, iż termin otwarcia i składania ofert ulega zmianie. Nowy termin otwarcia i składania ofert to 5.08.2010 rok., godziny pozostają bez zmian.







Z poważaniem
